

劳燕纷飞引发2.5亿元官司

一场美丽的校园邂逅,一次巴厘岛的梦幻游程,35岁的商界精英陈勇加上27岁的上市公司女高管汪华,这样的婚姻在旁人看来堪称“完美”。就是这样郎才女貌的结合,却在随后五年的婚姻生活中危机不断,最终落得分崩瓦解的结果。

离婚前夕,陈勇在婚内财产统计中发现,妻子婚后所获得的股权已水涨船高至2.5亿元人民币。而这个金额可以说是中国离婚案中金额涉及最大的案件之一。

近日,该案在浦东法院陆家嘴法庭开庭审理时,这笔本已无异议的婚内财产分割,却横生枝节,妻子突然拿出一纸协议,上面将分配所得的股权变为他人赠送给个人,让官司变得更加扑朔迷离起来。陈勇向记者讲述了波折的婚姻生活。

相识于高端管理学院

2002年的上海,正处于经济高速发展的阶段,也是创业者们最佳的创业黄金期。就在这个时候,陈勇从江苏来到上海,到中欧管理学院参加高级经理培训班。这所上海商业圈内被称为“贵族学院”的学校,能进入的几乎都是老板或是大型公司的高管,也可以说同学圈的圈子层次虽高却范围小。

没想到这次上海之行,让陈勇认识了一个带给他最大幸福也是最深痛苦的女人——汪华。入学的第一天,陈勇就因出色地回答了外籍教师的各类问题,引起了汪华的注意。巧合的是,两人当天下课后所回的地方在同一个方向,而且两人在上海住的地方也都几乎在同一地块。汪华的“路盲”在很大程度上也促进了两人之间的交往,以后的每次上课下课,都是由陈勇开车接送。两人在回家路上的交谈中,互生好感。

交往不到一年便成婚

就在两人尚处在朦胧阶段,汪华邀请陈勇去巴厘岛旅游。在美丽的海滩上,两人促膝谈心。交谈中,汪华抱怨对自己目前的

工作不满意,做得很不开心。

陈勇立刻表示,无论汪华做何决定他都会鼎力支持。就是这样几个来回,隔在两人中间的这层纸突然被捅破了,而且关系也发展得相当迅速。

陈勇也向汪华坦陈了自己曾经的婚史,在得知陈勇已有个六岁大的女儿时,汪华显得非常兴奋,并积极要求去看他的女儿。交际能力极强的汪华也很快获得了陈勇女儿的好感,这样也让有些担忧的陈勇放下心来。

就在两人交往不到一年时,汪华说自己怀孕了,而且非常想要这个孩子,想要成立家庭。陈勇当时有些犹豫,过了没多久,陈勇答应了结婚。

2003年9月,陈勇和汪华成婚了,婚礼仪式办得非常隆重,一切都是由汪华一手操办。“结婚的时候,汪华提出不让我女儿出席,觉得会尴尬。”陈勇考虑到汪华邀请了许多亲朋好友,而且双方都沉浸在甜蜜的爱情中,也能体谅汪华的想法,便接受了这个提议。

汪华在婚后第二年为陈勇生下了一个大胖儿子,让陈勇很是欣慰。

婚姻生活围绕房子折腾

由于陈勇当时住在徐家汇姐姐的房子里,结婚后毕竟需要有一套自己的房子。于是在汪华家人的参与陪同下,看中了一套当时价值600万元的银海高尔夫别墅。不过此时,要陈勇一下拿出所有的钱来买房子还是有些困难。

在金钱方面有大男子主义的陈勇一直不愿意让女方出钱,宁愿自己扛400万元的贷款,无奈丈母娘希望能一次性付清。最终只能从丈母娘这里借了200万元,自己请汪华再向她公司老板借了200万元,一次性将别墅买下。

原以为终于能和妻子住在自己房子里的陈勇没料到,后来,妻子觉得这处别墅离市中心较远,她希望能市中心买套房子。为了满足娇妻的心愿,

陈勇又开始陷入了忙碌的找房、看房、买房的过程中。

从暂居徐家汇肇嘉浜路附近的公寓,到仁恒河滨,再到古北……就这样买了这套卖了那套,几个折腾,让陈勇都觉得有些居无定所。

妻子是家里的绝对重心

“结婚前,汪华说她是公司的高管,每月一两万薪水,每年最多50万元。我想,我大小也是个老板,这点钱并不算什么。”陈勇苦笑的说,“没想到,汪华和她家人比我更有钱。几年内,她父母先后买了几套高级住宅,每套都在数百万元至千万元以上。”

陈勇还发现,除了特别热衷于买房子外,女方家也是个相当大的家族,一有什么事情,总是三大姑,六大姨都会出现。“每次家庭出游,我们少则几人,多则十几人,声势实在是浩大。”陈勇描述了自己的婚姻生活,“这让我觉得自己是娶了一个家族,非常累。”

同样,因为汪华的出色和家里的经济状况,他们一家也成了整个家族的重心,而汪华更是重中之重,事无大小都是由她来决定,当然这也就形成了汪华目前的脾气,就是倔强和强势。

手机短信隐约现疑云

不知是自己过分宠爱这个妻子,还是妻子自己的问题,结婚不到一年多,在2004年年底,陈勇似乎发现了一丝不对的苗头。

有一次半夜,妻子在熟睡,将手机放在家里的卫生间。刚开始陈勇也没有发现,直到数次手机响铃之后,他才发觉。手机对妻子来说,是个非常重要的工具,所以陈勇还是准备先给妻子把手机送过去。此时一直有个人在不停地发消息过来。可能是有些好奇,或者感觉到有什么问题,陈勇打开了其中几条。“为何不回我消息?”“为什么不接我电话?”“怎么了?”一句句关切的话语发

自一个姓温的男人。

陈勇了解到,这个经常出现在妻子嘴边的小温,就是住在汪华肇嘉浜路那套房子上楼的男人,而这个号称邻居的男人,为什么会发这种语气的短消息给妻子?

不过陈勇毕竟还是没有过多地想下去,他怎么都不觉得妻子会和他出现问题。直到2005年年初,陈勇觉得妻子的神色有些恍惚,常常不知道在思考些什么。

妻与前男友藕断丝连

1月16日,陈勇刚刚在南京过完春节踏入上海家中,妻子毫无征兆地拉着拉杆箱,说她立刻要去海南出差,公司要在那里开个非常重要的会议。而这次与以往不同,妻子非但没有让他送,整个行程也显得非常神秘,不透露任何内容。而在海南的那几天,也一直说自己忙于开会,连打个电话的时间都没有。虽然心中充满了疑虑,但陈勇还是忍住没有追问。很快过了一个月,汪华提出希望举家出游,而地点也在海南。陈勇也没多想,立刻安排了住宿和游玩,带着一家老小十几口人赶赴海南。在海南,妻子极力推荐一家五星级酒店,而且似乎对酒店的情况相当熟悉,当然这些在以往出游中很少出现。

留了一个心眼的陈勇在安排好了大家吃喝玩乐后,向酒店前台小姐询问,在1月16日—19日,是否有位叫汪华的客人在这里住宿过。小姐的回答让陈勇震惊不已,果然不出所料,汪华在那几天就下榻于这个酒店,同时订房的还有一个人,两人是同住一间大床房,那个人姓温。“这个毋庸置疑,肯定就是小温了,我当场就惊呆了。”陈勇说。

聚少离多隔阂渐加深

以后的两年时间里,陈勇跌入了痛苦的深渊。一方面,汪华表示不再和小温来往,但另一方面,从各种情况及通话记录来看,汪华和小温始终保持着非正

常的关系。尤其是在陈勇定期回江苏打理公司的业务时,汪华和小温的交往就更加频繁。

很快,类似这样的事情再次重演,小温事件过后,一个网名为“快乐石头”的人出现在了他们的生活中。原本不怎么上网,更不喜欢网聊的汪华开始没日没夜地泡在网上,这一改变就是从2005年6月在长江商学院读书开始。

原本报名读上海班的汪华,读着读着竟然改读北京班了,也就是双休日得飞到北京去读书。这让陈勇觉得很奇怪,这种安排不是存心给自己添麻烦吗?“快乐石头”正是北京班的学生,汪华有这种举动似乎也找到了原因。平时陈勇在南通、上海两地跑,经常不在家,双休日妻子又飞去北京读书,两人见面的机会越来越少,隔阂也逐渐加深。

心已死婚姻走到尽头

面对妻子的行为,陈勇实在忍不住了,终于向汪华开口询问此事。但每次只要一说到这些事,汪华就会以沉默来应对。

“我们的婚姻究竟该如何进行下去?如果你愿意和我继续下去,以前的事我既往不咎,只希望以后能在一起好好过日子。如果你不愿意,也请告诉我,省得双方痛苦。”陈勇一次在短消息里说。

“我们是没有可能在一起。”看到妻子回的这条消息,陈勇的心顿时死了。

从此以后,妻子屡次正式要求与陈勇离婚,言辞激烈,并威胁再不同意的话,将通过法院来判决。陈勇又多次挽留无望,被迫将此事交由律师打理。

女方庭上否认男方陈述

2007年6月,在确定两人关系无法恢复,肯定破裂的情况下,陈勇向律师事务所咨询。经过分析和调查,陈勇发现,原本汪华所谓的当作奖金发来的股票,目前市值已近2.5亿。这些股票是在他们婚后得到的股权,由于汪华是所在公司的副

总裁,所以作为股东之一的她,也分得了一部分股权。汪华所在公司于2007年在美国上市,所以原本看上去也就值几百万元的股票,如今翻了几番,达2.5亿元人民币。由于股票是在婚后获得,理应成为婚内财产,所以在离婚的时候应该进行财产分割。

今年八月中旬,这起涉及金额巨大的离婚案在浦东法院开庭,原本很不愿意与妻子对簿公堂的陈勇,不得不出庭陈述情况。而当他将情况说明后,妻子全部否认了所有的情况。

2.5亿财产突现赠与人

就在双方为离婚官司打得不可开交时,原本没什么争议的婚内财产分割突然出现了转折性的变化。在第一次庭审时,汪华拿出了一份协议,上面竟然清楚地写着:这些股权为赠与个人,任何人不得占有。这一情况与当时汪华所说的股权为单位福利截然不同。

更让人惊讶的是,这份协议的签署人除了汪华外,另一个是汪华所在公司的老总,这个人是中国商界的风云人物。这份协议签署的日期为2005年11月某日,而且汪华当庭明确表示,签署时双方同时在场。

经过几番查证,陈勇的律师发现,在合同显示日期那天,汪华和陈勇在美国度假,直到一周后才回来。而根据出入境记录,这位公司老总并没有出国记录,也就是说他当时肯定是在中国,所以他和汪华不可能在同一天里签下自己的名字的。就在律师提出疑问后不久,这位老总又再次委托法务人员表示,是自己搞错时间,他们公司的协议打印日期是在前,而签署协议的时间在后,也就是汪华回国后。前后说法如此不同,这让法院方面对这个证据也有所怀疑,希望协议签署双方都能出庭作证。

据悉,在法院的几次电话通知甚至下了传票后,汪华公司的老总仍不愿出面。

(文中人物皆为化名)

据《新闻晚报》

护士疑遭医院副院长强暴

22岁的阿玲(化名)躺在广东惠州惠阳女子医院5楼一间病房内,在这家医院工作不到二十天的她,8月31日晚11时许,被该院副院长卓××强奸。阿玲的病历卡上显示,她的右侧卵巢黄体破裂。9月1日凌晨2时许,经过2个多小时的手术,医生从其体内吸出积血1200毫升。据阿玲说,医生告诉她已失去一半生育能力。记者2日下午了解到,阿玲已脱离生命危险,但嫌疑人卓××去向不明。目前,警方正在进一步调查该事。

“说我表现好所以请客”

2日下午5时许,记者在惠阳女子医院5楼18号病床见到了阿玲,躺在病床上的她右臂尚有两块淤青。2日从重庆赶到惠阳的父亲和叔叔正在一旁照料。

据阿玲介绍,8月31日中午12时许,阿玲接到副院长卓××的电话,说有事要找她,但当时并未说明何事。阿玲以为自己工作上出现了失误。当天下午,阿玲见副院长并未和她联系,就主动打电话给卓,但并未打通。

当晚8时许,阿玲在医院为其租住的宿舍内休息,卓××突然打电话说他已在阿玲寝室

楼下,“他当时说我虽是新人,但表现优秀,因此作为奖励,他要请我吃饭。”阿玲说,随后卓将她带到开城大道的一家饭店。“他当时就点了一个青菜、一壶菊花茶,另外要了点粥。”阿玲回忆,其间她曾离开饭桌几分钟去点小吃,但因已吃过晚饭,她当时只喝了一点菊花茶,喝了点粥。当晚10时许,两人吃完离开饭店。

“几经挣扎还是被强奸”

阿玲称,在离开饭店等出租车的过程中,她感到自己有点迷迷糊糊。上车后,她隐约听到卓××跟司机说到万顺三路,因那是她住的地方所以就没有在意,昏睡了过去。不知过了多久,迷糊中的阿玲被关门的

声音惊醒,“当时我发现我不是在自己的房间,而是在他家里,就准备开门离开。”据阿玲介绍,由于自己当时并未完全清醒,而且浑身无力,“当时他好像把门反锁了,我开了几次都没有成功。”阿玲说,见她要走,卓一把将其拉回并按在一张圆椅上,问她要喝茶还是咖啡,“我说我什么也不想喝,他说要我喝点白开水清醒一下。”阿玲喝了一口白开水。随后卓××又将其按在椅

子上,并打开电视机,“他把电视声音开得很大”,随后又搬了一张靠背椅坐在阿玲后面。

阿玲回忆,卓××强行让她躺在他腿上时,她就大声叫喊,“但他马上把我抱到卧室里,还把门关了。”几经挣扎反抗,阿玲最终还是被强奸了。

“已丧失一半生育能力”

事发后,阿玲感觉体内剧痛,在地上趴了近一个小时后,她慢慢爬向门口,艰难打开门后一步步地挪到街上。卓见情况不对,也随她出了门。

到街上后,他们拦了一辆车前往惠阳区人民医院,到达该院门诊部后,“我已说不出话了,我就用一个假名字‘陈清’给我在门诊挂了号。”阿玲说,医院在给她做检查时发现其体内除大量出血外,还有很多积液,“他们当时就让我立刻到妇科去准备做手术。”阿玲告诉记者,卓在得知情况后,随即打电话给其工作单位惠阳女子医院,告诉医生说本院一护士生病,需要立刻接回本院治疗。

据惠阳女子医院谭医生介绍,阿玲的手术从凌晨2时15分开始,一直到4时30分才做完,“她的右侧卵巢黄体破裂,腹腔内很多积血。”据其介绍,从

阿玲体内抽出的积血有1200毫升。阿玲2日告诉记者,手术后,她从手术医生处得知,她已丧失一半的生育能力。

参加工作还不到一个月

今年22岁的重庆妹子阿玲刚从哈尔滨医科大学大庆校区护理专业毕业,从网上得知惠阳女子医院招聘信息后,于8月12日参加了该医院的招聘笔试与面试,并于当日与该院签订了就业合同。事发时她在该院工作不到二十天。阿玲是长女,她还有弟弟、妹妹。由于家里贫穷,为维持一家人的生计,父亲只身一人来到惠州陈江干苦力挣钱。

阿玲医疗费用全免

2日傍晚,该院总经理郑德华在接受记者采访时称,事发后医院已经积极配合警方调查。他表示,这只是卓的个人行为,与医院无关。

郑德华介绍,惠阳女子医院是一家民营医院,今年3月8日才正式营业,卓是他们之前在中国医疗人才网站上看到其资料后招聘过来的。“他过来应聘时,并没有拿出任何证件给我们备案,但在面试时,我们感觉他在医疗市场的开拓方面很有能力,就录用他了。”被录

用后,卓就在该院负责经营、广告、宣传等方面业务,担任该院的副院长,月薪5000元左右。郑德华说,卓是福建厦门人,刚三十出头,已婚,有一个几个月大的儿子。卓在该院工作后,妻子和孩子都过来和他住一起,但在事发前几天,卓的妻子带着孩子回了老家。

郑德华说,9月1日中午,卓××曾和他说起阿玲家里很贫穷,希望医院方面能在费用方面给予减免。当天下午2时许,警方到医院找阿玲调查时,郑德华觉得意外,就给卓打了个电话,询问是怎么回事。

他说,那晚他和阿玲吃完夜宵后就一起回到他住的地方,而且他们俩已经是第二次在一起了。”郑德华说,当时卓××还在电话里说,阿玲第一次和他在一起时,他曾给过她200元,而这次出事后,他给她2000元作为医疗费用,但阿玲并不同意,她要求卓给她10万元。“可能是他们谈不拢了,阿玲才报警的。”

郑德华表示,目前阿玲的医疗费用,医院已经全免。

当地警方已经介入调查

“我当时一个人在医院里,又没亲人照顾,他随时都有

可能加害于我,所以我不敢告诉别人实情。”阿玲告诉记者,卓在她治疗期间,一直在身边监视她,要她说病情是由于“腹部遭到强烈撞击造成的”。1日中午,阿玲病情有所好转后她赶紧向惠阳区司前派出所报了警,称遭强奸。

阿玲说,随后,有警察来到她的病房了解情况,法医还对她进行了拍照、检查。“警察做完笔录后,还取走了我的内裤和尿液、血液等回去调查。”据了解,警方随后还来到卓的住处进行调查。

据阿玲介绍,事发后卓的电话一直处于关机状态。但2日16时32分,卓给她打了电话,说自己正在前往北京的火车上。

2日下午,记者多次拨打卓的电话,但均已关机。

同事:“太可惜了”

在采访中,护士们都表示,阿玲是一个做事认真的女孩子,平时也挺活泼。“太可惜了,这样一个好姑娘,就这样被糟蹋了。”谭医生表示,阿玲一个人在外打工挺不容易的,“倘若有钱有势的人胡作非为而得不到应有的制裁,我们的权益怎么能得到保障啊?”

据《新快报》